

В Шебалинском районе местная жительница предстанет перед судом по уголовному делу о массовом отравлении детей в Чергинской школе



Следователями Шебалинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей).

Следствием установлено, что 15 ноября 2022 года в период с 5 до 14 часов в селе Черга Шебалинского района Республики Алтай в помещении пищеблока Чергинской общеобразовательной школы обвиняемая, являясь поваром указанного учреждения, допустила нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое

инфекционное заболевание 30-ти учащихся, причинившее легкий вред здоровью, добавив по собственной инициативе при приготовлении кулинарного блюда «Винегрет с растительным маслом» квашеную капусту, выращенную на пришкольном участке и заквашенную на пищеблоке школы, не проходившую лабораторных исследований, содержащую бактерию *Yersinia enterocolitica*, которое подала школьникам на обед, что вызвало у детей кишечное расстройство.

В настоящее время жизни и здоровью несовершеннолетних потерпевших ничего не угрожает.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1766641>